

中国与新西兰宣布结束自由贸易协定升级谈判

2019-11-04 13:40:39 来源：上海证券报·中国证券网 作者：

上证报中国证券网讯 据商务部11月4日消息，2019年11月4日，中国和新西兰宣布正式结束两国之间的自由贸易协定升级谈判。

自2008年中国-新西兰自由贸易协定生效以来，双边贸易实现了超出两国预期的快速增长，自由贸易协定成为深化两国经贸关系和各领域合作的催化剂。

十年以来，国际贸易规则和贸易活动都发生了深刻的变化。在此背景下，中新双方于2016年11月启动自贸协定升级谈判，以准确反映两国双边经贸关系快速、动态、与时俱进的发展需要，并以此进一步促进区域经济一体化进程。

中国和新西兰的出口商都将从升级后更加便利的贸易规则中获益。中新自贸协定升级谈判对原有的海关程序与合作、原产地规则及技术性贸易壁垒等章节进行了进一步升级，新增了电子商务、环境与贸易、竞争政策和政府采购等章节。双方还在服务贸易和货物贸易市场准入、自然人移动和投资等方面做出新的承诺。

这些新的成果反映了两国确保中国-新西兰自贸协定具有雄心水平、现代化、高质量的愿望，符合未来规模更大、更富有活力的双边经贸关系发展的要求，顺应了两国人民之间进一步加强互联互通的需要，也体现了两国坚持开展自由和开放贸易、支持以规则为基础的多边贸易体制的承诺。

上海证券报

7X24小时推送, 聚焦资本市场

专业 · 深度 · 权威



上海证券报APP



上海证券报微信公众号

已有 0 位网友发表评论

输入内容, 请文明发言